

**ERRATA AO ANEXO ÚNICO DA PORTARIA Nº 140, DE 8 DE MARÇO DE 2021.**

No anexo único da Portaria nº 140, publicada em 8 de março de 2021, no Diário Oficial do Município, Ano XIII, nº 1023 , onde se lê:

PROCESSO Nº	NOME	CARGO/FUNÇÃO	INÍCIO	FIM	QUINQUÊNIO
117/2020	ELISÂNGELA DIAS DA SILVA SOUZART	PROFESSORA	10.03.2021	09.12.2021	3
278/2020	MARDÉLIA CARDOSO FAUSTO	PROFESSORA	10.03.2021	09.09.2021	2

Leia-se:

PROCESSO Nº	NOME	CARGO/FUNÇÃO	INÍCIO	FIM	QUINQUÊNIO
117/2020 / 028/2021	ELISÂNGELA DIAS DA SILVA SOUZART	PROFESSORA	01.07.2021	01.04.2022	3
278/2020	MARDÉLIA CARDOSO FAUSTO	PROFESSORA	10.06.2021	09.12.2021	2

**GABINETE DO PREFEITO DE CAETITÉ**, em 23 de março de 2021.

**VALTÉCIO NEVES AGUIAR**  
PREFEITO MUNICIPAL